Impressum

Betreiber des Internetangebots: EQ24 Pay GmbH Erinda Malaj Königsallee 200 44799 Bochum

Telefon: 0234 602-722-06 info@eq24pay.de

Inhaltlich verantwortlich i.S.d. § 18 Abs. 2 MStV: Erinda Malaj (Anschrift wie oben)

Anbieter:

Anbieter im Sinne des Mediendienste-Staatsvertrages: EQ24 Pay GmbH Vertreten durch Geschäftsführerin: Erinda Malaj

Sitz des Unternehmens: Königsallee 200 44799 Bochum

Telefon: 0234 602-722-06 E-Mail: info@eq24pay.de

Steuernummer: 350/5714/2793

Registergericht: Amtsgericht Bochum HR B 19428

Rechtliche Hinweise

Die EQ24 Pay GmbH ist als Inhaltsanbieter für die eigenen Inhalte, die sie zur Nutzung bereithält, nach den allgemeinen Gesetzen verantwortlich. Von diesen eigenen Inhalten sind Querverweise ('Links') auf die von anderen Anbietern bereitgehaltenen Inhalte zu unterscheiden. Diese fremden Inhalte stammen weder von der EQ24 Pay GmbH noch hat die EQ24 Pay GmbH die Möglichkeit, den Inhalt von Seiten Dritter zu beeinflussen. Die Inhalte fremder Seiten, auf die die EQ24 Pay GmbH mittels Links hinweist, spiegeln nicht die Meinung des Unternehmens wieder, sondern dienen lediglich der Information und der Darstellung von Zusammenhängen. Die EQ24 Pay GmbH haftet nicht für fremde Inhalte, auf die sie lediglich im oben genannten Sinne hinweist. Die Verantwortlichkeit liegt alleine bei dem Anbieter der Inhalte.

Verwendung von Cookies

Um den Besuch unserer Website attraktiv zu gestalten und die Nutzung bestimmter Funktionen zu ermöglichen, verwenden wir auf verschiedenen Seiten sogenannte Cookies. Hierbei handelt es sich um kleine Textdateien, die auf Ihrem Endgerät abgelegt werden. Einige der von uns verwendeten Cookies werden nach dem Ende der Browser-Sitzung, also nach Schließen Ihres Browsers, wieder gelöscht (sog. Sitzungs-Cookies). Andere Cookies verbleiben auf Ihrem Endgerät und ermöglichen uns Ihren Browser beim nächsten Besuch wiederzuerkennen (persistente Cookies).

Sie können Ihren Browser so einstellen, dass Sie über das Setzen von Cookies informiert werden und einzeln über deren Annahme entscheiden oder die Annahme von Cookies für bestimmte Fälle oder generell ausschließen. Bei der Nichtannahme von Cookies kann die Funktionalität unserer Website eingeschränkt sein. Die Hilfe-Funktion in der Menüleiste der meisten Webbrowser erklärt Ihnen, wie Sie Ihren Browser davon abhalten, neue Cookies zu akzeptieren, wie Sie Ihren Browser darauf hinweisen lassen, wenn Sie ein neues Cookie erhalten oder auch wie Sie sämtliche bereits erhaltenen Cookies löschen und für alle weiteren sperren können.

Copyright

Sämtliche in diesem Online-Auftritt veröffentlichten Informationen, Dokumente und Darstellungen sind Eigentum der EQ24 Pay GmbH. Die Verwendung von Texten und Bildmaterialien bedarf der Zustimmung.